

«Затверджую»
 Директор Кагарлицької ЗОШ І-ІІІ ст.
 О.В.Шендерук



Перспективний план вивчення стану викладання і рівня знань учнів Кагарлицької ЗОШ І-ІІІ ступенів

Предмет	2020/2021	2021/2022	2022/2023	2023/2024	2024/2025	Де буде розглянуто	Накази по школі
Українська мова і література	Реалізація учителем української мови та літератури Концепції національно-патріотичного виховання школярів.	Використання ІКТ для підвищення ефективності навчального процесу на уроках. Моніторинг готовності учнів до ЗНО.	Стан викладання. Відповідність рівня досягнень учнів вимогам програми. Здійснення між-предметних зв'язків	Використання інтерактивних форм і методів навчання учнів	Стан викладання. Відповідність рівня досягнень учнів вимогам програми. Ефективність позакласної роботи.	Педрада Наказ по школі	
Початкова школа	Моніторинг якості навченості учнів початкових класів. Розвиток творчих здібностей учнів початкових класів та роботу	Впровадження нових освітніх технологій, спрямованих на удосконалення навчально-виховного процесу та збереження	Стан викладання. Відповідність рівня досягнень учнів вимогам програми (НУШ)	Формування та розвиток мовної діяльності учнів	Дотримання вимог щодо вербального оцінювання досягнень учнів	Педрада Наказ по школі	

	педагогів з обдарованими дітьми.	здоров'я дітей.					
Математика	Використання творчих завдань вчителем та рівень навчальних досягнень учнів з алгебри та геометрії.	Моніторинг готовності учнів до ЗНО. Формування навичок самостійної діяльності учнів	Об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів вчителем математики	Стан викладання математики. Відповідність рівня досягнень учнів вимогам програми	Використання інформаційних технологій у навчанні математиці	Педрада Наказ по школі	
Світова література	Аналіз рівня літературного розвитку учнів, формування їхньої читацької культури					Наказ по школі Нарада при директорі	
Англійська мова					Шляхи активізації навчального процесу на уроках англійської мови та рівень навчальних досягнень учнів з предмета.	Педрада Наказ по школі	
Історія, громадянська освіта, право знавство					Реалізація учителем історії Концепції національно-патріотичного виховання школярів.	Педрада Наказ по школі	
Фізика, астрономія		Про проектну діяльність учнів 10-11-х класів				Педрада Наказ по школі	

		на уроках фізики. Виконання практичної частини програми					
Біологія		Стан викладання предмету. Виконання практичної частини програми.				Педрада Наказ по школі	
Хімія		Моніторинг ефективності профільного навчання у школі, доцільності викладання факультатива				Педрада Наказ по школі	
Географія, природознавство	Про якість надання вчителем освітніх послуг з географії та рівень навчальних досягнень школярів з даного предмета.					Педрада Наказ по школі	
Основи здоров'я		Стан викладання предмету. Здійснення між предметних зв'язків та формування здорового способу життя.				Наказ по школі Нарада при директорі	
Образотворче			Навчально-методичне забезпечення викладання			Наказ по школі Нарада при директорі	

Мистецтво			образотворчого мистецтва. Стан роботи з обдарованими учнями				
Мистецтво			Використання інтерактивних технологій навчання.			Наказ по школі Нарада при директорі	
Фізична культура				Моніторинг щільності уроків фізичної культури у школі. Охорона праці та техніка безпеки на уроках.		Педрада Наказ по школі	
Трудове навчання			Дотримання нормативних вимог до оцінювання досягнень учнів. Охорона праці та техніка безпеки на уроках.			Наказ по школі Нарада при директорі	
Музичне мистецтво	Стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів. Використання ІТК на уроках музики.					Наказ по школі Нарада при директорі	
Інформатика				Здійснення особистісно орієнтованого підходу до організації та		Наказ по школі Нарада при директорі	

				управління само- стійною діяльні- стю учнів			
Захист України	Стан викладання та рівень нав- чальних досяг- нень учнів з курсу «Захист України».					Наказ по школі Нарада при директорі	
Російська мова	Використання ІКТ для підви- щення ефектив- ності навчаль- ного процесу на уроках російської мови.					Наказ по школі Нарада при директорі	
Бібліотека				Робота бібліоте- каря школи з формування читацьких інте- ресів школярів, вироблення куль- тури читання.		Педрода Наказ по школі	
Гурткова робота	Про зайнятість учнів школи у шкільних та позашкільних гуртках та секціях.	Матеріально- технічне та навчально- методичне забезпечення	Організація робочого місця і підготовка керівника гуртка до занять. Керівництво самостійною роботою учнів	Моніторинг ефективності проведення гурткової роботи.	Дотримання правил з техніки безпеки на заняттях гуртка/секції. Контроль за фізичним навантаженням учнів на секції	Наказ по школі Нарада при директорі	

Виконавець: заступник директора з НВР Попівняк Л.Д.